

НОВЫЙ ГОД В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ

«УРА! Скоро Новый год!!!» - только и слышно перед Новым годом. Все мы очень хотим поскорее загадать желание, открыть наш подарок, подарить подарок, который мы приготовили для родителей и хорошенько повеселиться в Новый год! Этот праздник - один из самых любимых праздников! Ведь в Новый год дарят подарки! А какая красивая ёлка в Новый год! А как красиво на улице! В эту красоту ребята решили одеть всю школу. Были украшены фасады школы, коридоры рисунками «Здравствуй праздник, Новый год!» ребятами 1-2 классов, плакатами 3-4 классов и множество новогодних поделок. Был объявлен конкурс на самый красиво украшенный класс, где победителями которого стали 3 «Б» и 4 «Б» классы.

...Улицы замело новогодним снегом. Дети вместе с родителями спешат попасть в школу на новогодний утренник. Главный школьный праздник проходит в актовом зале. Из-за дверей слышится звонкий детский смех. Незаметно приоткрываем дверь. Посередине актового зала стоит нарядная, пушистая лесная красавица - ёлка. Вокруг неё начинается новогоднее представление.

28 декабря с 9.00 - 10.30ч. состоялась новогодняя ёлка у ребят 1-х классов, а 29 декабря - с 9.00 - 10.30 ч. - 2-е кл., с 11.00 - 12.30 ч. - 3-е кл., с 13.00 - 14.30 ч. - 4-е кл. В этом году старшеклассники подготовили и показали новогоднюю сказку. Все участники справились со своими ролями. Жаль, что представление прошло очень быстро, ведь зрители готовы были ещё долго смотреть эту сказку. К ребятам на праздник пришли Дед Мороз, Снегурочка, лесная нечисть, Снежная королева. По окончании праздника Дед Мороз вручил подарки всем детям, призы за костюмы и пригласил на конкурс песен и стихов. Ребята дружно водили хороводы под новогоднюю музыку. Праздник прошёл весело и интересно. Закончилось всё дискотекой.

